

# Szakmai találkozó Somogyban

Mintegy 30 fő részvételével tartotta meg a MEGOSZ Somogy megyei Képviselői szakmai találkozója, amelyre 2007. február 28-án délelőtt került sor. A megjelenteket *Horváth István* erdészeti integrátor, a MEGOSZ Somogy megyei kirendeltség vezetője, a rendezvény házigazdája köszöntötte. Elmondta; alapvető céljuk volt, hogy az érdeklődő gazdálkodók, integrátorok széles körű tájékoztatást kapjanak a szakma aktuális kérdéseiről. Rövid tájékoztatást adott a MEGOSZ helyi tevékenységéről és további terveikről, majd bemutatta a meghívott előadókat.

Elsőként *Nádas József*, az Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal (MgSzH) Somogy megyei Erdészeti Igazgatóságának vezetője tartott sok adattal és ábrával kísért előadást, amelynek keretében nemcsak Somogy megye és a dél-dunántúli régió vonatkozásában, hanem szélesebb kitekintésben is összehasonlítható módon megismerkedhettünk a legfontosabb erdőgazdálkodási adatokkal. Az előadás nem szorítkozott csak a jelenlegi helyzetre, hanem például az erdőszűltség tekintetében a honfoglalástól napjainkig felvázolta annak magyarországi alakulását. *Nádas József* igazgató ismertette az újonnan felálló szakigazgatási rendszert, ezen belül a korábbi Állami Erdészeti Szolgálat helyét és szerepét, továbbá a Dél-Dunántúlon működő szervezeti egységeket, azok feladatát és elérhetőségüket.

*Bodor Dezső Károly*, az OEE és a MEGOSZ alelnöke a területi szaktanácsadói központok kialakításáról, az eddig megtett lépésekről beszélt. Elmondta, hogy ezek a központok az egyes regionális központok alá betagozódva egyfajta hidat jelentenek a tanácsadói végpontok és a régió között. Tájékoztatt a végpontok feladatairól a megfelelés feltételeiről és a hálózat kialakulásának várható ütemtervéről. Elmondta, hogy tavaly decemberben kellett benyújtani a pályázatokat a szaktanácsadói központok létrehozásának szándékára vonatkozóan. Jelenleg a felkészülés és a tanácsadói végpontok szakértői címlistákba való bejelentkezése folyik. Most a legfontosabb kérdés az, hogy a vidékfejlesztés keretében a szaktanácsadással kapcsolatos jogcímeiket mikor nyitják meg.

Ezt követően *Luzsi József*, a MEGOSZ elnöke tájékoztatta jelenlévőket az erdészeti költségvetés tavalyi, ez évi, és jövőre várható helyzetéről, kilátásairól az FVM-mel napokkal ezelőtt aláírt emlékeztetőben leírtak figyelembe vételére.

*Dr. Sárvári János*, a MEGOSZ főtitkára a vidékfejlesztés erdészeti jogcímeiről adott tájékoztatást. Elmondta, jelentős eredményként értékelik, hogy sikerült a Brüsszel által ajánlott valamennyi erdészeti jogcímet a néhány nappal korábban felterjesztett Magyar Vidékfejlesztési Programban maradéktalanul szerepeltetni. Ugyanakkor nagyon fon-

tos elémünk azt, hogy ezek a jogcímeik – lehetőleg figyelembe véve az erdészeti szakmai szövetségek és érdekképviseltek által ajánlott prioritási sort – minél előbb kiírásra kerüljenek. Részletesen ismertette a 12 erdészeti jogcímet és az ezekhez kapcsolódó alintézkedéseket.

Az előadásokat követően kötetlen eszmecsere került sor, majd közös ebéddel zárult a jó hangulatú eredményes rendezvény.

**Dr. Sárvári János**

## Újabb zöld–erdész egyeztetés

Az Erdészeti Információs Központ tanácsstermében 2007. február 14-én került sor az erdők ügyével kiemelten foglalkozó országos, erdészeti, valamint a környezet- és természetvédő civil szervezetek érdekegyeztető fórumának második ülésére, melynek házigazdája a MEGOSZ volt. A rendezvényen a résztvevők két kiemelten fontos és aktuális kérdést vitattak meg, egyrészt a NATURA 2000 területek vidékfejlesztés keretében történő támogatásának kérdését, másrészt a tervezett nemzeti park törvénnyel kapcsolatos kérdéseket. A következő MEGOSZ Híradóban részletesebb beszámolót közlünk a fórumról és az ott elhangzott javaslatokról.

*MEGOSZ vezetősége*

## Még „zöldebb” az erdészet – kiemelt helyen a természetvédelem

A Mecseki Erdészeti Zrt. mindig is kiemelten foglalkozott természeti kincseink, szűkebb pátriánk értékeinek megóvásával; az erdészeti szakemberek a kezdetektől szem előtt tartották az erdőgazdálkodással manapság szorosan összefonódott társadalmi érdekeket is. Nem meglepő tehát, hogy februártól külön természetvédelmi ágazat foglalkozik ezzel a kérdéssel.

A társaság, hogy a „szervezet nyelvére” lefordítsa mindazokat az elveket, amelyeket munkatársai magukénak éreznek, ezen ágazat létrehozásával kívánja még magasabb színvonalon művelni a természet védelmét. Így a szervezet részeként, mégis külön egység-

ként lehet partnere mind az állami, mind pedig a civil természetvédelmi szervezeteknek a hatékonyabb munka érdekében. Az ágazat igazgatói posztjára a Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóságánál eltöltött 11 év alatt jelentős szakmai tapasztalatot szerző *Nagy Gábor* nevezték ki, aki egyfelől eddigi munkája folytatásaként, másfelől teljesen új perspektívaként értékelte új munkáját.

További információ kérhető *Nagy Gábor* természetvédelmi igazgatótól, a 72/508-200-as és a 30/377-3392-es telefonszámon.

**Czére Zsóka**  
projektvezető

A lapot Magyarország legnagyobb  
médiatitkosítója, az



» **OBSERVER** «

OBSERVER BUDAPEST  
MÉDIAFIGYELŐ KFT.

1084 Budapest, Auróra u. 11.

Tel.: 303-4738

rendszeresen szemlézi

**37 éves erdő- és vadgazdálkodási technikus több mint 10 éves szakmai gyakorlattal munkát keres. Minden megoldás érdekel. Tel.: 06-20/9937-908**